

长沙市纪委剑指“排队”乱象 4人被查,80多人主动交代问题

不动产登记中心揪出“索拿卡要”窝案

8月14日,正值周一,走进长沙市不动产登记中心办事大厅,办理业务的市民络绎不绝、井然有序。

这样的方便快捷,源于一起窝案的严肃查处。今年1月,一封关于长沙市不动产登记中心存在“黄牛党”的举报信,引起长沙市委、市政府和市纪委的高度关注。通过明察暗访、初步核实、纪律审查,长沙市不动产登记中心窝案浮出水面。

“猫腻”盛行: “索拿卡要”,活生生上演

“以最快速度第一时间办理业务,本是不动产登记人员应尽职责,但没有得到实现。”执纪人员介绍。

“有时候是谁拿钱,谁就优先办,谁拿钱多,谁就最快办,谁不拿钱,谁就等着在法定期限的最后办理。有的即使办好了证,自己没有得到好处,就等到法定工作日最后期限才给办事群众。”执纪人员表示,“索拿卡要”在“活生生”上演,一些干部甚至是临聘人员都在代人“了难”。2016年9月成立不动产登记中心以来,有100多人涉案其中。

由于业务量猛增,中介也成为工作人员获取利益的“媒介”。当群众半夜三更来排队时,中介招揽业务后收取高额代理费,并通过电话、短信、微信和中心工作人员联系加快办理,每笔按办理时间收取“好处费”不等。工作人员之间也形成利益“共同体”,拿了加快业务利益均沾,有的相互之间抢夺“生意”,有的与外单位人员勾结收钱。

“这些人心存侥幸、肆意妄为,不仅收现金、微信转账,以别人的手机注册微信号,以别人的名义办理银行卡,收取费用,甚至在市纪委初核期间仍然变着法子收钱。”执纪人员说。

利剑出鞘: 4人被查,80多人交代问题

“决不让人民群众失望。”面对群众的愤怒与举报,长沙市委、市政府和市纪委高度重视,有关领导多次听取汇报、作出批示。

利剑出鞘。在全面核查加快

件办理情况、深入开展外围调查取证的基础上,2017年4月11日,长沙市纪委对市不动产登记中心审核一科原副科长廖顺华、受理二科工作人员李维进行立案调查。随后,又对该中心受理二科主持工作的原副科长刘飞飞、审核二科工作人员彭建军,进行立案调查。目前,4人均已移送司法机关依法处理。

鉴于该案涉及人员多,长沙市纪委按照惩前毖后、治病救人的原则,市不动产登记中心召开宽严相济专题会议,下发公告,敦促市不动产登记中心工作人员主动向组织交代问题,并明确在规定时间内不主动说明问题或干扰、妨碍组织审查的,一律依纪依规从严从重惩处,主动交待问题或检举揭发他人经查属实的,依纪依规予以从轻处分。目前,该案已有80多名工作人员主动交代问题,争取宽大处理。

反思整改: 优化办理,扎牢制度“笼子”

针对暴露出来的问题,长沙市不动产登记中心深入反思、引以为戒,不断优化办理流程。

为方便市民办证,该中心开发网上预约平台,市民关注微信公众号“长沙不动产登记”、登录“长沙市不动产登记中心”门户网站和进入“长沙市不动产登记平台网上预申请系统”,即可办理业务预约。在“5·20”限购政策施行后,还开启了包括节假日从5月27日至6月15日无休的“早八晚九”加班模式。7月1日,又实施第三次业务提速,将客流量最大的不动产转移登记缩短至10个工作日,抵押登记缩短为5个工作日,产权注销(征收)、查封登记、抵押注销等登记业务仅需1个工作日便可办结,平均提速达到75%。

铁纪发力,制度生威。目前,长沙市不动产登记工作平稳有序。省纪委常委、长沙市委常委、市纪委书记蔡亭英表示,该案还有部分违纪问题正在进一步深入调查之中,长沙市纪委将进一步开展不定期暗访督查,确保业务办理合法合规,切实提高市民办事便捷度。

■记者 张斌 通讯员 甘艳 侯求求



苗画 绘鼓

8月14日,吉首市乾州古城,湘西苗画大师正在绘制“苗族圣鼓”。该鼓直径2米,鼓面由整块牛皮包制,由省级非物质文化遗产苗画项目传承人梁德颂(中)祖孙三代人用传统苗画工艺绘制,将苗画艺术与“苗族圣鼓”融为一体,展示苗族优秀传统文化,喜迎湘西土家族苗族自治州建州六十周年。

姚方 摄影报道

湖南医保药品目录调整征求意见

明确乙类药品调整总数为292个

增补药品应临床价值高、安全有效、价格合理

本报8月14日讯 为做好2017年湖南省基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录调整工作,省人社厅日前起草了《2017年湖南省基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录调整工作方案(征求意见稿)》,向社会公开征求意见,征求意见截止日期:2017年8月17日。

“医保药品目录调整,是为了切实保障参保人员基本医疗、工伤、生育保险权益,规范医保用药管理。”省人社厅相关负责人介绍,要在2017年完成医保药品目录乙类药品调整工作,探索建立乙类药品动态调整机制,加快建立湖南省统一的药品数据库,实现全省医保用药统一管理,完善医保谈判药品管理措施,同时适时更新纳入基金支

付范围的医院制剂清单。

《意见稿》明确,乙类药品调整名额总数为292个,对《国家药品目录》中已有的乙类药品不调出;对《国家药品目录》规定的药品限定支付范围不做调整。

《意见稿》强调,调整增补的药品应是临床价值高、安全有效、价格合理的治疗性药物。重点考虑湖南省2011年版《药品目录》纳入的药品(含整合城乡医保目录增补的药品和剂型),医疗机构、医药专家建议的临床必需药品,工伤生育保险特殊需要的药品,行业主管部门提供的药品基础数据等,此外,《意见稿》还提出要对各类起辅助治疗作用的药品从严控制。

不予调入的药品包括美容

减肥生发药、戒烟药、解酒药、性功能增强药、计划生育用药、疫苗等不属于基本医疗、工伤、生育保险保障范围的药品;有严重不良反应、安全性较差、易滥用的药品;目录内已有同类替代药物,且价格显著高于或毒副作用显著大于替代药物的药品;循证医学证明无效或有重大争议的药品;不符合药物经济学评价和基金支付难以承受的药品等。

意见建议可以信函形式邮寄至湖南省长沙市天心区银杏路6号,湖南省人力资源社会保障厅职工医保处(邮编:410004),请在信封上标明“药品目录调整工作方案征求意见稿”;或发送电子邮件至hnybypml@163.com。

■通讯员 易巧君 记者 王智芳

全省打响高速公路隐患歼灭战 重点排查隧道、桥梁交通隐患

16处事故多发路段增设监控测速设备

本报8月14日讯 为深刻汲取京昆高速陕西秦岭隧道“8·10”特大道路交通事故教训,加强全省高速公路重特大交通事故预防工作,8月13日,省公安厅交警总队、省高管局联合召开重特大事故预防工作研判部署会,即日起在全省高速公路联合开展隐患歼灭战、路面防控战,深入推进湖南“平安高速”创建。

省公安厅交警总队和省高管局要求,要持续开展交通秩序整治行动,联合打响路面防控战。高速交警通过定点执勤、视频巡查、协同巡逻等方式,落

实重点收费站、服务区、交通事故多发路段的勤务管控。小塘、羊楼司、金鱼石、枣木铺、新晃、城头山等11个省际执法站落实24小时勤务,其他执法站每天勤务不少于6小时。

每周开展交通秩序专项整治行动,持续以占道类、涉客类、涉危类等交通违法行为为重点,严查假牌套牌、酒驾、毒驾等交通违法行为,保持路面严管严查的高压态势,用足法律手段拘留一批严重违法驾驶人、暂扣吊销一批驾驶证、扣留一批违法车。对涉嫌危险驾驶罪的,坚决依法移送追究刑事责任。

立即组织开展辖区高速公路交通安全隐患大排查行动,联合巡查道路安全设施、交通诱导设施设置和通行秩序等情况。以隧道、桥梁、事故多发路段、服务区、高陡边坡等为排查重点,进一步优化完善隧道安全设施,切实消除道路交通安全隐患。

密切关注省政府督办的16处事故多发路段,尽快整改治理到位,要加大巡查密度,适当增设监控测速设备,强化超速违法的管控处治力度,改进优化道路通行条件。

■记者 魏灿 通讯员 雷文明 实习生 杨琰

我省选出10位“民间河长”

本报8月14日讯 历时三个月,经过层层筛选,昨日晚,10位2017年度“民间河长”正式出炉。在“共饮湘江水 保护母亲河——2017年度‘民间河长’招募活动”颁奖典礼上,10位“民间河长”一一上台讲述了自己的环保心路历程。

他们之中,资深环保志愿者“绿色诗人”胡雅婷在积极投身环保活动的同时,用大量环保诗歌与散文唤醒民众对母亲河的关注;“绿动社区的哲学家”袁永红4年内进行了180场环保宣讲,不

遗余力地在社区宣传垃圾分类知识,直接影响人数达2.5万人……据了解,此次招募活动自今年4月启动以来,相继在永州、郴州、衡阳、长沙等八个地市开展“水生态科普巡展活动”和万人牵手护湘江暨“清水行动”活动,通过有趣互动的形式进行科普,为民众讲述“河长制”的由来与发展、湘江的前世今生以及垃圾分类等环保知识。

活动由省委宣传部、省委网信办、省水利厅和省环保厅联合指导。

■记者 朱蓉